

Официальный адаптер PlayStation VR2 для ПК от Sony Interactive Entertainment находится на стадии сертификации, сообщает ютубер Брэд Линч, который нашел объявление на сайте Национального агентства радиоисследований Южной Кореи (RRA).

С тех пор как была представлена гарнитура PlayStation VR2 с ее высокотехнологичными возможностями, пользователи ПК стремились найти способ заставить ее работать на своей любимой платформе. В июне 2023 года разработчик драйвера, позволяющего использовать оригинальную гарнитуру PS VR на ПК, сообщил, что для работы PS VR2 потребуется дополнительное оборудование. Однако вскоре после этого тот же разработчик решил проблему аутентификации оборудования и полностью перенес трекинг 6DOF (шесть степеней свободы).

Тем не менее, до официальной поддержки PlayStation VR2 на ПК было еще далеко. Для этого Sony должна была изменить свою позицию, что она и сделала в феврале этого года. В конце марта последняя прошивка гарнитуры также позволила получить доступ к ПК, намекая на прямое подключение. Теперь мы получили подтверждение, что это произойдет через официальный адаптер для ПК, о котором говорилось выше.

PlayStation VR 2 будет запущена для консоли PlayStation 5 от Sony в феврале 2023 года. Несмотря на восторженные отзывы от журналистов, продажи PS VR2 были, мягко говоря, неутешительными. Sony даже пришлось приостановить производство, чтобы дождаться распродажи накопившихся запасов. Они явно надеются, что открытие поддержки ПК увеличит продажи, хотя, возможно, уже слишком поздно.